
Конкурсна документація щодо відбору суб’єкта аудиторської діяльності для 
проведення обов’язкового аудиту7 фінансової звітності Приватного акціонерного

товариства «УМАНЬГАЗ»
я участі у Конкурсі учасники подають такі документи:
1. Інформацію про суб’єкта аудиторської діяльності, зокрема:

повне найменування аудиторської фірми та номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 
суб'єктів аудиторської діяльності;
включення аудиторської фірми до окремого розділу Реєстру, а саме «Суб’єкти 
аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес»;
досвід роботи аудиторської фірми з надання аудиторських послуг щодо проведення 
обов'язкового аудиту7 фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний 
інтерес, уключаючи банки, за останні 5 років;
кількість штатних кваліфікованих працівників аудиторської фірми, які включенні до 
Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності та працюють за основним 
місцем роботи (не менш 25 осіб);
кількість штатних кваліфікованих працівників аудиторської фірми, які включенні до 
Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, працюють за основним 
місцем роботи та мають чинні сертифікати (дипломи) професійних організацій, що 
підтверджують високий рівень знань з міжнародних стандартів фінансової звітності 
(не менш 15 осіб);
наявність досвіду виконання аналогічних договорів, а саме здійснення не менше 5 
завдань з аудиту для підприємств, що становлять суспільний інтерес та мають 
основний КВЕД 35.22 Розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) 
трубопроводи;
відсутність (наявність) в аудиторської фірми, її керівника та/або аудиторів, які 
працюють в аудиторській фірмі (за основним місцем роботи або за сумісництвом), 
будь-яких стягнень, шо застосовувалися протягом останніх трьох років органом, 
який регулює/регулював аудиторську діяльність;
результати контролю якості послуг, підтверджені відповідним документом (наказ).

2. Лист-запевнення щодо відповідності вказаним вимогам до учасників Конкурсу 
Цінова пропозиція щодо розміру оплати за договором та розрахунок вартості послуг. 
Комерційна пропозиція може містити ціну послуг з урахуванням укладання 
контракту на строк від 1 до 5 років, починаючи з аудиту фінансової звітності за 2022 
рік;
Платіжні умови за договором (графік платежів);
Терміни (основний графік) проведення аудиту.

Адреса для надсилання конкурсних пропозицій: 20300, Черкаська область, м. Умань, 
вул. Дерев'янка, 19, або на електронну адресу: office@umangaz.com.ua 

Кінцевий строк приймання конкурсних пропозицій: до 17:00 28.06.2023.
ПрАТ «Уманьгаз» зберігає за собою право не розглядати пропозиції, що надійшли 

після встановленого строку, подані не в повному обсязі або з порушенням умов 
Конкурсу. Фінансова звітність та інша публічна інформація про діяльність Товариства 
доступна на вебсайті ПрАТ «Уманьгаз»: https://umangaz.com.ua.

Повідомлення про результати Конкурсу буде надіслано учасникам електронною 
поштою та розміщене на веб-сайті Товариства.
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